

11.30
WEDNESDAY
以賽亞書
40:1-11

我們的上帝說：你們要安慰我的子民，要安慰他們。要鼓勵耶路撒冷的人民，告訴他們：他們的苦難已經夠了；他們的罪已蒙寬赦了。我一上主已經徹底懲罰了他們的罪。有一個聲音喊說：要在荒野為上主預備道路；要在沙漠為我們的上帝開闢大道。每一山谷都要填滿；大小山岡都要削平。高低不平之地要成為平坦；崎嶇的地面要成為平原。那時候，上主的榮耀要顯示出來；全人類都要看見。上主這樣宣布了。（賽40:1-5）

希望

以賽亞書40章傳達安慰的訊息：以色列子民所受的苦難已經足夠了，他們已經為罪行付上代價，上主要寬赦他們。上主也提醒眾人，要預備上主臨到，祂將彰顯祂的榮耀。即使人的軟弱跟花草一樣，隨時都會凋謝，但是上主的話永不改變，祂帶來拯救、安慰與希望。

信仰，使我們體會上主的愛與同在，使人們在絕境中依然有信心，在看似缺乏的處境中卻願意分享自己所有的給別人。近年極端氣候影響各地，流離失所、低收入戶、疾病患者、有色人種與老弱婦孺等族群最容易受到極端氣候影響。而今年北半球的夏季亦出現酷熱高溫，美國亞利桑那州鳳凰城衛斯理（Wesley）聯合衛理公會（UMC）將一所閒置的幼兒園改建成了涼爽的喘息中心，幫助人們躲避酷暑之災。

但願我們有「在荒野為上主預備道路，在沙漠為主開闢大道」的信心，願意以傳達希望的行動，使福音被更多人認識與領受。

因應熱浪衝擊 美教會增避暑事工



在氣候變遷與其他因素的影響下，北半球的夏季出現酷熱高溫。為此，美國長老教會（PC(USA)）受造界公義事工部在7月4日舉辦網路研討會，希望協助教會採取行動，讓教會成為涼爽的避暑中心，並促進環境保護立法。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

賜希望的上主，求祢使我有信心，盡力行出愛與正義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

